

市人大常委会来代开展调研

本报讯(实习记者 宁静)11月20日下午,忻州市人大常委会副主任王昕带领市人大社建委、教科文卫工委、环资工委、法工委及市教育局、市场监督管理局负责同志来到代县,就“十四五”县域普通高中发展提升行动计划实施情况暨《忻州市电梯安全管理条例》立法后工作进行调研。市委常委、县委书记崔崢岭,市人大常委会主任张东家、副主任高步峰,县委副书记李蔚平、李学宇及县人大相关委室、政府相关部门负责同志一同调研。

在代县世景房地产开发有限公司,调研组翻阅资料、现场察看、不时询问,详细了解小区电梯安全监管、维修保养、隐患排查、日常使用等情况,并就贯彻实施《忻州市电梯安全管理条例》过程中发现的问题等进行交流探讨。王昕强调,政府及相关部门一定要坚持以人民为中心,紧盯电梯安全管理工作的各个环节和突出问题,切实提升电梯安全



调研组了解我县“十四五”县域普通高中发展提升行动计划实施情况

管理水平,为居民提供更加安全可靠的乘梯环境。在代县中学,调研组集中观看了学校特色宣传片,共同感受了学校特色教学理念,纷纷为我在实施“十四五”县域普通高中发展提升行动计划中的观念、做法等表示肯定,并希望政府及相关部门要以办好人民满意的教育为目标,引领普通高中由标准化、规范化向高质量、有特色转变,努力办好老百姓家门口的好学校。

本报讯(记者 张靖悦)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步做好第二个“体育宣传周”宣传报道工作,国家体育总局组织人民日报、新华社、中央电视台、农民日报、工人日报、中国青年报、中国体育报等7家中央媒体来到我县,围绕发挥体育多元价值功能、体育助力乡村振兴、大力弘扬中华体育精神等主题进行实地采访报道,唱响“献礼祖国75周年”主旋律。县委常委、政府副县长解植岗、县委宣传部、枣林镇、县体育事业发展中心有关负责人参加活动。

中央媒体记者一行首先来到枣林镇鹿蹄涧村调研国家体育总局援建项目及乡村振兴工作,在杨忠武祠,认真听取了有关杨家将历史文化讲解、现场观看了杨家武术展演,并结合调研结果随即召开座谈会,就杨家武术挖掘整理工作进行了深入探讨和采访。随后,中央媒体记者一行前往段村新旺小学,观看了同学们的杨家武术表演,并围绕传承弘扬杨家武术进行采访。

随后,中央媒体一行前往代县五中,调研国家体育总局援建项目。在这里,他们走进中学体育课堂,深切感受到了足球运动对同学们的吸引。在北京体育大学支教老师的带领下,同学们认真学习动作要领、刻苦训练足球技能,立志通过体育

国家体育总局“体育宣传周”

——中央媒体走基层活动在我县开展

运动强身健体、考取理想大学。学校有关负责人表示,自国家体育总局帮扶以来,为该校捐建了专业体育运动场、捐赠了大量体育器材,同学们体育热情高涨、身体素质不断提升,精神面貌焕然一新。

随后,中央媒体一行赴代县体育馆参观近年来体育事业发展情况,实地查看了国家体育总局捐赠的健身器材及运动场馆,并召开调研座谈会,与我县各运动协会负责人进行了深入交流,挖掘他们背后的体育故事,希望通过后续有关报道,传承体育文化、弘扬体育精神。同时,还就体育赛事拉动我县经济发展、助力乡村振兴进行了深入采访。

近年来,在国家体育总局的大力帮扶下,在省市体育部门的关心支持下,在县委、县政府的高度重视下,代县体育事业蓬勃发展,体育场地设施



便捷多样、体育赛事活动多点开花,全民健身氛围日趋浓厚,体育已经成为增强全县人民群众获得感和幸福感的重要切口,成为“聚人气、提士气、扬名气、促经济”的重要抓手。体育,已经成为代县的一张闪亮名片。体育工作在代县,既是群众所想、所期、所盼的“民心工程”,也是群众所感、所享、所悦的“民生工程”。

2024年科学健身指导走基层(山西代县站)成功启动

本报讯(记者 郭耀宗)11月19日,以“生命在于运动,运动讲究科学”为主题的2024年科学健身指导走基层(山西代县站)在代县新城体育馆举行启动仪式。国家体育总局社体中心科学健身指导部项目主管段新川、山西省全民健身指导中心主任张军平、代县人民政府副县长李学宇、国家体育总局运动医学研究所体育医院外科副主任医师李伟和县直相关单位负责人出席启动仪式。据了解,本次活动内容包括科学健身大

讲堂、国民体质监测、运动康复专家义诊和广场舞、飞盘、毽子三个健身项目的专家指导4项内容,来自全县25个单项体育协会的会员代表、全县中小学体育教师以及健身群众代表,共计400余人参加。

通过本次活动的举办,必将进一步提升我县的全民科学健身水平,激发人民群众参与体育运动的热情和兴趣,同时也将为创建全国第二批全民运动健身模范县注入新的活力和动力。

本报讯(实习记者 康涛)11月18日,代县消防救援大队走进代县中学高中部开展疏散逃生演练活动,进一步提高师生的消防安全意识和自救能力。

随着一阵急促的警报声,消防疏散演练正式开始,演练模拟学校教学楼一教室起火,火势迅速蔓延,在各班老师引导下,学生沿着疏散通道,迅速通过各个安全出口,有序地离开了教学楼到达安全地带。

演练结束后,宣传人员向同学们重点讲述了学校消防安全的重要性和必要性,并结合一些火灾事故案例以案说法,向学生详细讲解了发生火灾时应如何冷静应对、如何正确报警、如何扑救初期火灾、如何使用灭火器以及火场逃生自救等消防安全知识。

县安委会全体(扩大)会议暨尾矿库安全生产政治监督专项检查反馈意见整改工作推进会召开

县消防大队开展安全知识进校园活动